
HW63630-2

Patio Mesh Chair
Lot de 2 Chaises de Jardin

THIS INSTRUCTION BOOKLET CONTAINS IMPORTANT SAFETY INFORMATION. PLEASE READ AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.



Before You Start

Please read all instructions carefully.

Retain instructions for future reference.

Separate and count all parts and hardware.

Read through each step carefully and follow the proper order.

We recommend that, where possible, all items are assembled near to the area in 
which they will be placed in use, to avoid moving the product unnecessarily once 
assembled.

Always place the product on a flat, steady and stable surface.

Keep all small parts and packaging materials for this product away from babies 
and children as they potentially pose a serious choking hazard.

FR

Veuillez lire attentivement toutes les instructions.

Conservez les instructions pour vous y référer ultérieurement.

Vérifiez toutes les pièces et les accessoires.

Lisez attentivement chaque étape et suivez l’ordre correct.

Nous recommandons que, dans la mesure du possible, tous les produits 
soient assemblés à proximité de la zone où ils seront utilisés, afin d’éviter tout 
déplacement inutile du produit une fois assemblé.

Placez toujours le produit sur une surface plane et stable.

Conservez toutes les petites pièces de ce produit et les matériaux d’emballage 
hors de portée des bébés et des enfants, car ils pourraient présenter un risque 
d’étouffement.

Avant de Commencer

EN

02



EN

SAVE THESE INSTRUCTIONS

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE
To reduce the risk of injury to persons:

1. Close supervision is necessary when this furnishing is used by or near 
children, or disabled persons, if applicable.

2. Use this furnishing only for its intended use as described in these 
instructions. Do not use attachments not recommended by the 
manufacturer.

3. Do not move the chair while it is occupied. Failure to obey this caution 
could result in injury.

WARNING: THIS CHAIR IS MADE FOR THE EXPLICIT 
PURPOSE OF PROVIDING OUTDOOR FUNCTIONS AND 
IS NOT TO BE USED AS A TOY. THIS PRODUCT IS 
INTENDED FOR NORMAL OUTDOOR USE; HOWEVER, 
THE MANUFACTURER RECOMMENDS STORING AND/OR 
COVERING THIS PRODUCT WHEN ANY 
FORMIDABLE/SEVERE WEATHER IS APPROACHING.

WARNING: DO NOT LOCATE THIS PRODUCT NEAR 
OPEN FLAMES. DO NOT USE THIS PRODUCT AS A 
SUPPORT. DO NOT SHAKE, LEAN OR CLIMB ON THE 
PRODUCT. CHILDREN UNDER THE AGE OF 10, NEAR 
THE PRODUCT, SHOULD BE SUPERVISED BY A 
COMPETENT ADULT AT ALL TIMES. THIS PRODUCT IS 
NOT INTENDED FOR COMMERCIAL USE.

Important Safety Instructions

03



CAUTION: When not in use, secure the product in a 
cool and covered location.

CAUTION: Do not locate the product near any heat 
sources.

WARNING: Weight limit for the chair is 225 lbs (102 kg) 
for each seat.

WARNING: Please keep children out of the assembly
area before assembly.

WARNING: This chair unit is heavy, and may require 
two adults for safe assembly.

WARNING: Never use this product as a support. Do not
shake, lean, or climb on the product at any time.

CAUTION: Do not locate the product near any heat
sources.

04



NOTE: Hardware not shown to actual size.

Pre-Assembly (continued)

HARDWARE INCLUDED

PACKAGE CONTENTS

AA BB CC

Part

AA

BB

CC

Quantity

8+1

4+1

1

Description

M6x30 Bolt

M6x35 Combination Bolt

Hex Wrench

A1

A2

B

Part

A1

A2

B

Quantity

2

2

2

Description

Chair Left Arm

Chair Right Arm

Chair Body

05



Assembly

Connecting The Chair Arms To The Chair Body

■  Place the chair body (B) on a soft surface.

■  Attach the chair arms (A) to the seat of chair body (B) using M6x30 
bolts (AA).

■  Do not tighten all the bolts at this step.

1

B

A

AA

06



Connecting The Chair Arms To The Chair Body

■  Attach the chair arms (A) to the back of chair body (B) using M6x35 
combination bolts (BB).

■  Do not tighten all bolts at this step.

2

07



Assembly (continued)

Care and Cleaning

Tightening All Bolts

■  Once all of the bolts are in place, fully tighten all the bolts using the 
hex wrench (CC).

■  Ensure all connections are secure before use.

■  For best results, clean the frame and fabric with a damp cloth and dry 
thoroughly. This will help prevent mildew by removing dirt particles that 
may accumulate.

■  Do not clean with abrasive materials, bleach or solvents.

■  Store the chairs in a dry sheltered place when not in use.

■  Keep the chairs out of fire, extreme heat, freezing conditions, and 
inclement weather such as rain, hail, sleet, snow, or wind. 

3

08



CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT L'UTILISATION:
Pour réduire les risques de blessures aux personnes

1. Une surveillance étroite est nécessaire lorsque ce meuble est utilisé par ou près 
d'enfants, ou de personnes handicapées, le cas échéant.

2. N'utilisez ce meuble que pour l'usage auquel il est destiné, tel que décrit dans ces 
instructions.  N'utilisez pas d'accessoires non recommandés par le fabricant.

3. Ne déplacez pas le fauteuil lorsqu'il est occupé.  Le non-respect de cet avertisse-
ment peut entraîner des blessures.

AVERTISSEMENT: CETTE CHAISE EST FABRIQUÉE DANS LE 
BUT EXPLICITE DE FOURNIR DES FONCTIONS 
EXTÉRIEURES ET NE DOIT PAS ÊTRE UTILISÉE COMME UN 
JOUET.  CE PRODUIT EST DESTINÉ À UNE UTILISATION 
NORMALE EN EXTÉRIEUR; TOUTEFOIS, LE FABRICANT 
RECOMMANDE DE LE RANGER ET/OU DE LE COUVRIR À 
L'APPROCHE D'UN TEMPS REDOUTABLE/GRAVE.

Instructions de Sécurité Importantes FR

AVERTISSEMENT: NE PAS PLACER CE PRODUIT PRÈS DE 
FLAMMES NUES.  N'UTILISEZ PAS CE PRODUIT COMME 
SUPPORT.  NE PAS SECOUER, S'APPUYER OU GRIMPER 
SUR LE PRODUIT.  LES ENFANTS DE MOINS DE 10 ANS, À 
PROXIMITÉ DU PRODUIT, DOIVENT ÊTRE SURVEILLÉS PAR 
UN ADULTE COMPÉTENT À TOUT MOMENT. CE PRODUIT 
N'EST PAS DESTINÉ À UN USAGE COMMERCIAL.

09



ATTENTION: Lorsqu’il n’est pas utilisé, fixez le produit dans 
un endroit frais et couvert.

ATTENTION: Ne placez pas le produit à proximité de sources 
de chaleur.

AVERTISSEMENT: La limite de poids pour la chaise est de 
225 Ibs (102 kg) pour chaque siège.

AVERTISSEMENT: Veuillez garder les enfants hors de la 
zone de rassemblement avant le rassemblement.

AVERTISSEMENT: Cette chaise est lourde et peut nécessiter 
deux adultes pour un assemblage en toute sécurité.

AVERTISSEMENT: N’utilisez jamais ce produit comme 
support. Ne pas secouer, se pencher ou grimper sur le produit 
à tout moment.

ATTENTION: Ne placez pas le produit à proximité de sources 
de chaleur.

10



REMARQUE: Le matériel n’est pas affiché à la taille réelle.

Pré-assemblée (suite)

MATÉRIEL INCLUS

CONTENU DU PAQUET

AA BB CC

Pièce

AA

BB

CC

Quantité

8+1

4+1

1

Description

A1

A2

B

Pièce

A1

A2

B

QuantitéDescription

Boulon M6x30             

Boulon Combiné M6x35      

Clé Hexagonale  

Bras Gauche de la Chaise 

Bras Droit de la Chaise 

Corps de la Chaise

2

2

2

11



Montage

Connectez les bras de la chaise au corps de la chaise

▪ Placez le corps de la chaise (B) sur une surface souple. 
▪ Fixez les bras du fauteuil (A) au siège du corps du fauteuil (B) à l'aide de 

boulons M6x30 (AA). 
▪ Ne serrez pas tous les boulons à cette étape.

1

B

A

AA

12



▪ Fixez les bras de la chaise (A) à l'arrière du corps de la chaise (B) à l'aide 
des boulons combinés M6x35 (BB). 

▪ Ne serrez pas tous les boulons à cette étape.

Connectez les bras de la chaise au corps de la chaise2

13



▪ Une fois que tous les boulons sont en place, serrez-les complètement à 
l'aide de la clé hexagonale (CC).

▪ Assurez-vous que toutes les connexions sont bien fixées avant d'utiliser 
l'appareil.

▪ Pour de meilleurs résultats, nettoyez le cadre et le tissu avec un chiffon 
humide et séchez-les soigneusement. Vous éviterez ainsi les moisissures 
en éliminant les particules de saleté qui pourraient s'accumuler.

▪ Ne nettoyez pas avec des matériaux abrasifs, de l'eau de Javel ou des 
solvants.  

▪ Rangez les chaises dans un endroit sec et abrité lorsqu'elles ne sont pas 
utilisées.   

▪ Conservez les chaises à l'abri du feu, de la chaleur extrême, du gel et des 
intempéries telles que la pluie, la grêle, le grésil, la neige ou le vent.

Montage (suite)

Entretien et Nettoyage

Serrez Tous Les Boulons3

14



Instructions De Retour / Réclamation De Dommages

Dans le cas où un retour est requis, l'article doit être retourné dans sa boîte 
d'origine. Sans cela, votre retour ne sera pas accepté.

NE PAS jeter la boîte/l'emballage d'origine.

Prenez une photo des marquages de la boîte.

Prenez une photo des dommages (le cas échéant).

Envoyez-nous un e-mail avec les images demandées.

Une photo des marquages (texte) sur le côté de la boîte est requise au cas où 
une pièce serait nécessaire pour le remplacement. Cela aide notre personnel à 
identifier votre numéro de produit pour s'assurer que vous recevez les bonnes 
pièces.

Une photo des dommages est toujours requise pour déposer une réclamation et 
obtenir rapidement votre remplacement ou votre remboursement. Assurez-vous 
d'avoir la boîte même si elle est endommagée.

Envoyez-nous un e-mail directement depuis le marché où votre article a été 
acheté avec les images ci-jointes et une description de votre réclamation.

FR

In case a return is required, the item must be returned in original box. Without this 
your return will not be accepted.

DO NOT discard the box / original packaging. 

Take a photo of the box markings.

Take a photo of the damaged part (if applicable).

Send us an email with the images requested.

A photo of the markings (text) on the side of the box is required in case a part is 
needed for replacement. This helps our staff identify your product number to 
ensure you receive the correct parts.

A photo of the damage is always required to file a claim and get your replacement 
or refund processed quickly. Please make sure you have the box even if it is 
damaged.

Email us directly from marketplace where your item was purchased with the 
attached images and a description of your claim.

EN

Return / Damage Claim Instructions

Instructions De Retour / Réclamation De Dommages

15



If you're having difficulty, our friendly
customer team is always here to help. 

USA office: Fontana    AUS office: Truganina     GBR office: Ipswich    FRA office: Saint Vigor d'Ymonville 

USA:cs.us@costway.com
AUS:cs.au@costway.com
GBR:cs.uk@costway.com
FRA:cs.f r @costway.com


